
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

ČKAIT – Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků             

                          činných ve výstavbě, Oblastní kancelář Pardubice 

                          Masarykovo nám. 1544, 530 02 Pardubice 

    

  
 
 
si Vás dovoluje  pozvat na webinář: 

 

 
 
 

Nejčastější chyby v projektové dokumentaci 

předkládané k žádosti o dotaci na SFDI  

s ohledem na bezbariérové užívání staveb. 
 

webinář 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Čtvrtek, 14.4.2022 
 
 
 
  



Anotace: 
V rámci výzvy SFDI v Programu k financování opatření ke zvýšení bezpečnosti nebo plynulosti 

dopravy nebo opatření ke zpřístupňování dopravy osobám s omezenou schopností pohybu o 
orientace naše obce a města podávají každoročně stovky žádostí na výstavbu a úpravu pěších tras. 
Ne všechny žádosti jsou doporučeny k financování. Jaké chyby vedou k vyřazení žádosti? Jaké 
jsou nejčastější chyby v projektových dokumentacích? Na jaké detaily z hlediska bezbariérového 
užívání staveb je potřeba se zaměřit? O svoje zkušenosti se s Vámi podělí dlouholetá členka 
Hodnotitelské komise SFDI pro program Bezpečnost. 
 
 
 Cílem webináře je: 

- rozvinout znalosti v oblasti přístupnosti a bezbariérového užívání dopravních staveb a 
rozšířit povědomí o platných legislativních předpisech z této oblasti.  

- představit a pochopit specifické potřeby všech uživatelů veřejného prostoru, získat 
informace o vhodných opatřeních pro vytvoření přístupného a bezpečného prostoru pro všechny.  

- upozornit na specifika Programu k financování opatření ke zvýšení bezpečnosti nebo 

plynulosti dopravy nebo opatření ke zpřístupňování dopravy osobám s omezenou schopností 
pohybu o orientace (dále jen „Programu Bezpečnost“)  

- poukázat na nejčastější chyby v projektových dokumentacích, které vedou k nedoporučení 
žádosti.   
 
V prvním bloku se budeme věnovat Programu Bezpečnost, jeho pravidlům, způsobu hodnocení a 
požadavkům SFDI na projektovou dokumentaci. Z pohledu metodika a bývalého technického 
garanta Programu Bezpečnost projdeme nejčastější chyby v projektové dokumentaci, které vedou 
k nedoporučení žádosti.  
Dalším okruhem vzdělávacího programu, který bude pokračovat i v druhém bloku, je stále 
diskutované téma přístupnosti a bezbariérového užívání dopravních staveb. Pro správný návrh 
stavby je nutné znát základní požadavky, potřeby, možnosti a limity uživatelů jednotlivých 
cílových skupin. Na základě těchto poznatků je pak nutné vytvořit funkční prostředí použitelné a 
bezpečné pro všechny. 

 
Ing. Dagmar Lanzová,  
Národní rada osob se zdravotním postižením v ČR 
 
Absolventka ČVUT, fakulta stavební, obor konstrukce a doprava, auditorka bezpečnosti 
pozemních komunikací  
Praxe: projektování dopravních staveb, facility management, posledních 15 let pracuje jako 
specialista pro přístupnost v NRZP ČR.  
Spolupracuje s rezorty na připomínkování legislativních předpisů zejména v oblasti stavebnictví a 
dopravy, spolupracuje s ÚNMZ a ČAS jako specialista z neziskové organizace pro ochranu práv a 
zájmů osob se zdravotním postižením, do roku 2016 technický garant a konzultant Programu 
Bezpečnost, metodik a konzultant NIPI, bezbariérové prostředí, členka odborné skupiny Vládního 
výboru osob se zdravotním postižením (OSGA), předsedkyně Hodnotitelské komise a zástupkyně 
výkonného předsedy Řídícího výboru Národního rozvojového programu mobility pro všechny 
(NRPM), předsedkyně poradního orgánu předsedy NRZP ČR pracovní skupiny Pro odstraňování 
bariér, expert společnosti Středoevropského institutu pro rozvoj dopravy (SIRDO), dlouhodobě 
spolupracuje s veřejnou správou, samosprávou i s dalšími společnostmi jako odborný konzultant 
investičních a sociálních projektů, dále pak jako lektor pro stavební předpisy a legislativu. 

 
 
Webinář je určen pro všechny subjekty, které mají o uvedenou problematiku zájem a 

zejména pro AO. 
  
 
 

 
Program 
 
 
13.00       -  Zahájení webináře 
                        Ing. Radim Loukota, OK ČKAIT Pardubice  

 

13.05      - Blok 1 (Program Bezpečnost SFDI) 
Ing. Dagmar Lanzová  

   

15.00      - Přestávka 

 

15.15     -  Blok 2 (Přístupnost, bezpečnost a bezbariérovost dopravních staveb) 
Ing. Dagmar Lanzová 

  

17.00      - Závěr semináře 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Diskuse bude probíhat v rámci jednotlivých bloků webináře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odborný garant:    Ing. Radim Loukota, OK ČKAIT Pardubice 
 
Pořadatel:   Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků, OK Pardubice,            
                          Masarykovo nám. 1544, 530 02 Pardubice 
   
 

Termín konání:       Čtvrtek,  14.4.2022, 13:00 - 17:00 hod 

 
  
 

 

Autorizované osoby – členové ČKAIT mají účast zdarma  
a přihlašují se výhradně na webu ČKAIT  

 

https://www.ckait.cz/nejcastejsi-chyby-v-projekt-dokumentaci-predkladane-k-zadosti-o-dotaci-na-
sfdi 

  
Seminář je zařazen do projektu celoživotního vzdělávání ČKAIT a byl mu přidělen 1 bod. 

 


